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Ata da 61ª (Sexagésima Primeira) Sessão Ordinária da 16ª (Décima 

Sexta) Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos vinte e sete (27) dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte (2020), 

às 19h (dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito a Rua Dom 

Otávio, n.º 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-se 

ordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo senhor 

vereador João Bernardes, com a presença dos senhores vereadores: Benedito Candido 

Brandão Primo, Cristóvão Bonifácio de Oliveira, Donizete Magalhães Brandão, Joaquim 

Roberto da Silva, José Carlos Teixeira, José Cláudio Pires Cardoso, José Natalino Pereira 

e Natanael Augusto Pereira. Havendo número regimental de vereadores presentes, o 

senhor presidente declarou aberta à sessão pronunciando as seguintes palavras: “sob 

a proteção de Deus e em nome do povo Munhoense, iniciamos nossos trabalhos”. 

Pequeno Expediente: Leitura do Parecer Prévio do Tribunal de Contas do Estado 

de Minas Gerais (TCEMG) pela aprovação das contas anuais de responsabilidade do Sr. 

Otávio Luiz de Souza, Prefeito Municipal de Munhoz, no exercício de 2017, leitura do 

Projeto de Resolução n.º 01, de 20 de janeiro de 2020 que "Aprova as Contas do 

Município de Munhoz, relativas ao exercício financeiro de 2017”, leitura do Ofício nº 

1130/2019 da Representação da Gerência Executiva e Negocial de Governo Poços de 

Caldas/MG, referente a contrato de repasse celebrado entre o município de Munhoz e 

a Caixa Econômica Federal, leitura do Ofício nº 283/2020 da Representação da 

Gerência Executiva e Negocial de Governo Poços de Caldas/MG, referente crédito de 

recursos financeiros – orçamento geral da União, leitura do Edital de Correição 

Ordinária Geral que ocorrerá dia 06/02/2020 às 13h00 no Fórum “Desembargador 

Correia de Almeida” de Bueno Brandão/MG, leitura da indicação n.º 01/2020, 

indicando ao Executivo Municipal providências para no bairro Corrente colocar uma 

lixeira com tampa próxima a propriedade do senhor conhecido como: “Zé Branco” e 

retirar a lixeira próxima a ponte e a propriedade do senhor conhecido como: “Dito 

Prisidio”, de autoria do vereador João Bernardes, leitura da indicação n.º 02/2020, 

indicando ao Executivo Municipal providências para fazer a manutenção, passar a 

máquina e cascalhar à estrada que liga o bairro Ribeirão Fundo ao bairro Serraria, 

próxima às propriedades dos senhores conhecidos como: Nanias, Emerson, Simone, 

Romário, Adilson, Ivone e Lairton, de autoria do vereador Natanael Augusto Pereira, 

leitura da indicação n.º 03/2020, indicando ao Executivo Municipal providências para 

fazer a manutenção, passar a máquina e cascalhar à estrada do bairro Felipes próxima 

a propriedade do senhor Onofre Bueno, de autoria do vereador Natanael Augusto 

Pereira, leitura da indicação n.º 04/2020, indicando ao Executivo Municipal 
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providências para fazer a manutenção, passar a máquina e cascalhar à estrada que liga 

o bairro Ribeirão Fundo ao bairro Felipes, passando pelo local conhecido como “bairro 

dos Jucas”, de autoria do vereador Natanael Augusto Pereira, leitura da indicação n.º 

05/2020, indicando ao Executivo Municipal providências para fazer a manutenção, 

passar a máquina e cascalhar à estrada do bairro Ribeirão Fundo próxima a 

propriedade do senhor conhecido como: “Carlos Japonês” e ao Parque dos Pinheirais, 

de autoria do vereador Natanael Augusto Pereira, leitura da indicação n.º 06/2020, 

indicando ao Executivo Municipal providências para fazer a manutenção, passar a 

máquina, cascalhar e abrir à estrada do Parque dos Pinheirais no bairro Ribeirão Fundo 

próxima a propriedade do senhor conhecido como: “Chico do Ferro”, de autoria do 

vereador Natanael Augusto Pereira, leitura da indicação n.º 07/2020, indicando ao 

Executivo Municipal providências para construir um bueiro na estrada em sentido ao 

bairro Serraria, próxima a propriedade do senhor José Atílio e a Cabanha Santa 

Mônica, de autoria do vereador João Bernardes, leitura da indicação n.º 08/2020, 

indicando ao Executivo Municipal providências para construir dois bueiros no bairro 

Pedra Vermelha, uma próxima a propriedade do senhor conhecido como: “Antônio 

Rato” e a outra próxima a propriedade da senhora conhecida como: Darci, de autoria 

do vereador João Bernardes, leitura da indicação n.º 09/2020, indicando ao Executivo 

Municipal providências para fazer a manutenção, passar a máquina e cascalhar à 

estrada do bairro Serraria em sentido ao bairro Três Saltos, de autoria do vereador 

João Bernardes, leitura da indicação n.º 10/2020, indicando ao Executivo Municipal 

providências para fazer a manutenção das lâmpadas e colocar braços com lâmpadas 

em três postes que estão sem estes itens, no Parque dos Pinheirais, bairro Ribeirão 

Fundo, de autoria do vereador Natanael Augusto Pereira, leitura da indicação n.º 

11/2020, indicando ao Executivo Municipal providências para fazer a manutenção, 

passar a máquina e cascalhar à estrada do local conhecido como “bairro da Mina”, 

próxima das residências dos senhores conhecidos como: Marcelo Tota, Marcos, Alcides 

e Natalino, de autoria dos vereadores Natanael Augusto Pereira e José Natalino 

Pereira. 

Ordem do Dia: Discussão e votação pela primeira vez do Projeto de Lei 

Complementar nº 18, de 12 de setembro de 2019, que “Institui o serviço de Plantão 

no âmbito do Município de Munhoz-MG e dá outras providências”, aprovado por 

unanimidade, discussão e votação pela primeira vez do Projeto de Lei Complementar 

nº 01, de 20 de janeiro de 2020, que "Dispõe sobre o reajuste de salários e 

vencimentos dos servidores da Câmara Municipal de Munhoz e dá outras 

providências", aprovado por unanimidade, discussão e votação pela primeira vez 

do Projeto de Lei nº 01, de 21 de janeiro de 2020, que "Autoriza a abertura de crédito 

suplementar no orçamento vigente e estabelece outras providências", aprovado por 

unanimidade, discussão e votação pela primeira vez do Projeto de Lei nº 02, de 21 de 
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janeiro de 2020, que "Autoriza a abertura de crédito suplementar no orçamento 

vigente e estabelece outras providências", aprovado por 07 (sete) votos, votando a 

favor os senhores vereadores: Benedito Candido Brandão Primo, Cristóvão Bonifácio 

de Oliveira, Donizete Magalhães Brandão, Joaquim Roberto da Silva, José Carlos 

Teixeira, José Cláudio Pires Cardoso e José Natalino Pereira e votando contra o senhor 

vereador Natanael Augusto Pereira, o senhor vereador Natanael Augusto Pereira 

comentou que é contra o referido projeto devido ao bairro Policas onde está sendo 

construída a escola pertencer a Itapeva e quer que seja resolvido ao qual município 

pertence o bairro, o senhor vereador Cristóvão Bonifácio de Oliveira explicou o porque 

é a favor e comentou que irá esperar uma explicação da assessoria jurídica da 

Prefeitura, o senhor Presidente João Bernardes comentou sobre as responsabilidades 

dos municípios, o senhor presidente colocou em votação as indicações lidas na 

presente sessão, todas foram aprovadas por unanimidade. 

Grande Expediente: O senhor presidente abriu a tribuna para manifestação dos 

senhores vereadores e para os cidadãos inscritos, onde vários assuntos foram 

abordados, entre eles: o senhor presidente convidou à senhora Maria Eugênia Prates 

Franco da Rocha para fazer uso da tribuna, a senhora Maria Eugênia Prates Franco da 

Rocha comentou sobre buracos nas estradas, a mesma senhora perguntou sobre a 

prestação de contas do turismo, a senhora Maria Eugênia Prates Franco da Rocha 

pediu a prestação de contas da Prefeitura sobre a doação de cervejas na festa da 

praça, do churrasco e cerveja da confraternização e dos brinquedos do final do ano, a 

senhora Maria Eugênia Prates Franco da Rocha comentou sobre a nota de 

esclarecimento da Prefeitura Municipal, o senhor presidente convidou à senhora Ana 

Cecília Prates Franco da Rocha Baião para fazer uso da tribuna, a senhora Ana Cecília 

Prates Franco da Rocha Baião prestou homenagens às vítimas do holocausto, o senhor 

presidente convidou à senhora Jessica Aparecida S. Martins Santana para fazer uso da 

tribuna, a senhora Jessica Aparecida S. Martins Santana fez questionamentos sobre a 

doação dos lotes e as visitas da assistente social, decorreram discussões sobre este 

assunto, o senhor Presidente João Bernardes comentou sobre a comissão de 

vereadores constituída para fiscalizar a doação dos lotes, o senhor Natanael Augusto 

Pereira requereu moção pelo falecimento do senhor Aparecido Martins, os senhores 

vereadores Cristóvão Bonifácio de Oliveira e José Carlos Teixeira requereram moção 

pelo falecimento do senhor Nezio Cesar. Nada mais havendo a se tratar o Senhor 

Presidente em nome de Deus encerrou a presente sessão, e para constar eu 

__________________________ (Thaís Ribeiro Brandão) secretária da Câmara, lavrei e 

subscrevi a presente ata que depois de lida e achada conforme vai por todos assinada. 
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                             ____________________________ 

                              João Bernardes 

                              Presidente da Câmara Municipal de Munhoz 

 

 

_____________________________                            _____________________________ 

         Natanael Augusto Pereira                                           Joaquim Roberto da Silva 

Vice-Presidente da Câmara Municipal                           Secretário da Câmara Municipal 

 

 

_____________________________                            _____________________________ 

  Benedito Candido Brandão Primo                                 Cristóvão Bonifácio de Oliveira 

                    Vereador                                                                             Vereador 

 

 

_____________________________                            _____________________________ 

     Donizete Magalhães Brandão                                                José Carlos Teixeira 

                    Vereador                                                                             Vereador 

 

 

_____________________________                            _____________________________ 

       José Cláudio Pires Cardoso                                                 José Natalino Pereira 

                     Vereador                                                                            Vereador 


